CORRECTION Jeudi 19 Mars

Dictée du jour : corrige les fautes.

Dictée du jour \

Dans ces phrases, 16 erreurs se sont glissées. A toi de les découvrir ! Réécris le texte puis corrige
les fautes.

Victoire

Plus que dix meétres... Mes jambes commencent a s'alourdir, mais qu'importe | Je suis en téte et
le fil blanc est |4, a quelques foulées. Je sens mon cceur battre et retentir dans ma poitrine
sous le coup de |'émotion devant la victoire si proche. J'ai besoin de respirer. J'ouvre la
bouche toute grande, car ce que j'aspire, ce n'est pas seulement |'air qui emplit mes poumons,

c'est le stade entier qui s'engouffre en moi... Gagné ! J'ai gagné |

Phrase du jour :

- Recopie cette phrase et identifie les différents groupes : en bleu le groupe sujet,
en vert le groupe verbal et en jaune les compléments de phrase.
- Réécris la phrase en supprimant ou en déplagant les compléments de phrase.

Francais (CM1)

Exercice 1 p.24

a) Mes parents et moi allons cueillir des champignons.
b) Vous démoulez le gateau.
c) La voiture s'est arrétée.

d) J'observe des oiseaux.

Exercice 5 p.24
Aujourd'hui, le soleil brille. Nous décidons aussitdt d'aller camper NDORCIGCHGIVIEHS.

Nous pécherons dans la journée. Ce soir, nous mangerons _
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Exercice 6 p.24

a) Dans le canapé, tu lis un livre tranquillement.

b) Nous avons visité Berlin I'été dernier.

c) De la tour, les touristes admirent le panorama avec leurs jumelles.

d) Grdce a ses outils, le plombier réparera le tuyau de I'évier dans la salle de bain.

e) A la campagne, la vie est agréable.

Exercice 5 p.2

a) Les parents attendent leurs enfants a la sortie de I'école.

b) Cet été, ma sceur a repeint les volets avec de la peinture bleue.
c) Demain, j'achéterai des croissants a la boulangerie.

d) Je fais régulierement du jogging le samedi matin.

e) Les parents ont applaudi avec enthousiasme le spectacle dans la cour de I'école.
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Exercice 9 p.17

Calcul : 100 00 + 90 000 + 45 000 + 40 000 + 5 000 = 280 000

Phrase réponse : Ily a 280 000 vertébrés qui vivent sur Terre.

Francais (CM2)

Exercice 1 p.29

a) Pour mon anniversaire, j'inviterai fous mes amis.

b) A la nuit fombante, les grenouilles se sont mises a coasser _
c) Avez-vous remarqué ce gros dirigeable publicitaire _ ?
d) _ ne courez pas sur les bords glissants ; marchez calmement.

e) Le vieil homme avance prudemment _

Exercice 2 p.29

a) « Tous les dimanches » — Compléments de temps
b) « Des l'arrivée du facteur » — Complément de temps
« féerocement » — Complément de maniére
c) « dans le pré » — Complément de lieu
d) « A la fin de I'année scolaire » — Complément de temps
e) « Soigneusement » — Complément de maniére

« le week-end précédent » — Complément de temps



Exercice 4 p.29

Astuces : Pour chaque phrase, tu dois te poser la question « comment ? ».

a) Nous terminons sérieusement les exercices pour aller jouer.
b) Les poules couvent avec soin leurs ceufs.
c) Les cyclistes dévalent la pente a toute vitesse.

d) Avec sa trousse de soin, I'animatrice a soigné mon genou.

Exercice 5 p.29

a) Des l'ouverture, je ferai mes courses dans ce nouveau centre commercial.
b) Toute la famille se proménera en forét, demain matin.
c) Cest a Verdun qu'a eu lieu la pire bataille.

d) Autrefois, nous n'avions pas la télévision.
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548 : 8 = 68 941 :6 =156

Lire, écrire et décomposer les nombres jusqu'a 999 999 999

Exercice 8 p.11

Aya 87 milliers = 87 000
Noa 1 000 fois plus que 87 000 = 87 000 x 1 000 = 87 000 000
May 100 fois moins que 87 000 = 87 000 : 100 = 870

Je révise p. 66

Exercice 3 p.56

a. 25X 5=125. M. Renaud paiera 150 €.

b. (15 x 5) + (3 x 15) = 120. Le jardinier dépensera 120 €.

c. 250 x 7 =1750. Justin doit prévoir 1 750 grammes de viande pour une
semaine.

Autres (CM1-CM2)

As-tu réussi a résoudre |'énigme ?

Les numéros gagnants du loto sont : 2;7;22;27;72;77;222;227;272;277;722;727;
772;777;2222;2227:2272;2277;2722;2727;2772;2777 ;7 222 ;7 227 ;7272 ;7 277 ;
7722;7727;7772;7777.






